
Ata da 195ª Sessão Ordinária, em conformidade ao que se preceitua o Regime Interno 

desta casa e, como também, ao que preconiza as Legislações Constitucionais. 

Quinta-feira, 06 de maio de 2021, às 9h, deu-se inicio a sessão em conformidade as 

narrativas constantes na pauta previamente publicada cientificada por quem de direito. 

No prédio, Palacete Araguaia sito na Travessa Moacir Fernandes de Sousa s/n, Centro. 

Por ter número de vereadores suficientes o senhor presidente Jose Carlos Alves Ferreira 

declarou aberta a presente sessão e convidou o nobre vereador Pedro Vieira de Sousa 

para assumir a segunda secretária. Em seguida o senhor presidente autorizou que fosse 

feita a leitura da Ata da sessão anterior a qual depois de lida e discutida foi aprovada em 

Plenário por unanimidade. Na ordem do dia constou a seguinte matéria: Requerimento 

nº 023/2021, o qual solicita que seja realizada uma limpeza geral na localidade da Vila 

Novo Progresso. Reiterando que o Requerimento em questão já foi enviado à Prefeitura 

Municipal, aprovado em Plenário. Porém, não foi obtido êxito no retorno. Passando aos 

expedientes. Não houve inscritos no pequeno expediente. No grande expediente fez uso 

da palavra excelentíssimo senhor vereador Claudeci Fernandes dos Santos. Que em 

nome do senhor presidente cumprimentou a todos. Deu inicio, explanando sobre o seu 

requerimento, o qual é referente à limpeza da vila Novo Progresso, requerimento esse 

que já foi apresentado e aprovado anteriormente, porem segundo ele diante da ausência 

de uma resposta do Poder Executivo, o vereador afirmou ter feito um abaixo assinado 

junto aos moradores daquela localidade em busca de um retorno. Contudo, finalizou 

pedindo apoio ao seu requerimento e devolveu a palavra. Na oportunidade, 

excelentíssimo senhor presidente da Casa Jose Carlos, retirou da pauta o requerimento 

nº 023/2021, o qual solicita que seja realizada uma limpeza geral na localidade da Vila 

Novo Progresso, por afirmar que o mesmo já passou pela Mesa Diretora, onde já foi 

discutido e aprovado, portanto considerou perda de objeto. Na sequencia, autorizou a 

secretaria a emitir um oficio destinado ao secretario de meio ambiente em prol de uma 

resposta a tal situação. Dando continuidade aos expedientes. Ainda no grande 

expediente, fez uso da palavra o nobre vereador Antônio José Coelho Coutinho. Deu 

inicio, agradecendo a Deus. Cumprimentou a todos e registrou a presença do senhor 

Jose Farias e do Professor Wesley. Sobre o que foi dito pelo companheiro Claudeci, o 

nobre vereador afirmou esta de acordo. Porem explicou como estar funcionando o 

cronograma de trabalho do Secretario de Meio Ambiente. Contudo, afirmou que o 

serviço o qual solicitou será cumprido sim, reiterou pedindo somente um pouco de 

paciência, pois a demanda esta grande. Concluiu reafirmado que dará certo. Na 

sequencia, explanou sobre outras questões as quais considerou pertinente. Finalizou 

agradecendo a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda no grande expediente, fez uso 

da palavra o nobre vereador Gedielson da Silva Souza. Deu início agradecendo a Deus. 

Parabenizou a atitude do excelentíssimo vereador Claudeci, pela insistência em resolver 



o problema daquela localidade. Diante da oportunidade, o mesmo aproveitou para 

reforçar o que vem sempre falando no que diz respeito à indiferença ao tratamento e aos 

serviços prestados as vilas, diante de tal situação julgou necessário mais igualdade. 

Sobre a questão da ausência da festa em comemoração ao aniversario da cidade pelo 

segundo ano consecutivo. Afirmou que se não teremos festa, julgou assim viável a 

realização de uma ação social diferenciada como denominou. Explanou sobre outra 

questão, a de que segundo ele o servidor público esta sendo obrigado a doar uma cesta 

básica, porém afirmou ser necessário avaliar a necessidade do mesmo e mais que fosse 

deixado a critério de cada um. Sobre o requerimento do excelentíssimo senhor vereador 

Claudeci, lamentou a necessidade de o vereador ter de pegar baixo assinado. Contudo o 

parabenizou mais uma vez pela insistência e desejou que o mesmo fosse atendido. 

Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Na liderança partidária fez uso da 

palavra excelentíssimo senhor vereador Antônio Jose Coelho Coutinho. Cumprimentou 

a todos mais uma vez. Registrou a presença do secretario de Meio Ambiente Delcivan e 

o do secretario de contabilidade da Casa, Everton. Já sobre o que foi dito a respeito do 

requerimento, considerou desnecessário tal complemento, por considerar que o mesmo 

já foi apresentado e aprovado em plenário anteriormente. Reiterou ainda, considerar que 

tal situação poderia ter sido resolvida diretamente entre ambas as partes. Contudo 

finalizou agradecendo a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda na liderança 

partidária fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Geovane Lopes da Silva. 

Cumprimentou a todos, sobre o requerimento do excelentíssimo senhor vereador 

Claudeci, o nobre vereador declarou considerar desnecessário que o mesmo seja 

apresentado e aprovado novamente. Parabenizou o então secretario de meio ambiente, 

Delcivan pelo trabalho que vem realizando, reiterou considera-lo uns dos melhores 

secretario de meio ambiente que já tivemos. Contudo, apontou a necessidade de os 

vereadores irem à procura dos secretários sempre que julgarem necessário, afim de que 

os mesmo fiquem cientes de seus interesses, o que afirmou considerar favorável para 

ambas as partes. Sobre o que foi dito pelo excelentíssimo senhor vereador Gedielson, 

quando o mesmo afirmou que os servidores públicos estão sendo obrigados a doarem 

uma cesta básica. O nobre vereador Geovane, considerou equivocada tal colocação, pois 

o mesmo esclareceu que nem o prefeito e nem os secretários estão obrigando ninguém a 

nada. O que foi dito é “que quem puder doar que doe, afirmou”. Contudo, finalizou 

agradecendo a todos os ouvintes e devolveu a palavra. Ainda na liderança partidária fez 

uso da palavra o nobre vereador Gedielson Silva Souza. Sobre o que foi colocado pelo 

excelentíssimo senhor vereador Antônio Coutinho, no que diz respeito à limpeza das 

vilas. O nobre vereador considerou lamentável continuar batendo na mesma tecla, pois 

afirmou que se persiste e por que não esta sendo atendido. Contudo, solicitou apoio dos 

companheiros para exigir retorno dos secretários. Diante de tudo, afirmou apoiar 



novamente com o seu voto o requerimento apresentado pelo nobre companheiro 

Claudeci, pois ressaltou a necessidade do mesmo. Na sequencia, direcionou sua fala ao 

excelentíssimo senhor vereador Geovane. Onde afirmou que o mesmo deve deixar de 

querer somente defender, e sim usar o poder que tem de forma justa, elogiando e 

cobrando sempre e quando necessário, respectivamente. Contudo, afirmou que às vezes 

é melhor manter-se calado do que falar coisas que não venha valorizar a classe. Conclui 

afirmando ainda, que todos estão aqui para defender o interesse do povo. Na 

oportunidade questionou o motivo pelo qual os vereadores estão negando apoio ao 

referido requerimento, alegando eles, que o mesmo já foi apresentado e aprovado em 

plenário. Diante de tudo o nobre vereador questiona ainda o motivo pelo qual o mesmo 

não foi devidamente justificado. Finalizou elogiando excelentíssimo senhor presidente 

da Casa, pela autorização dada pelo mesmo, a qual diz respeito ao encaminhamento de 

um oficio para o secretario de meio ambiente, com pedido de resposta ao referido 

requerimento. Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Nada mais havendo a ser 

tratado o presidente da Mesa Diretora deu por encerrado os trabalhos da presente sessão, 

com a lavratura da presente Ata, a qual depois de lida e aprovada procedeu-se a devida 

assinatura de todos os vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Brejo Grande do Araguaia, Quinta, 06 de maio de 2021. 

  


